

台中市召會週訊

第 2136 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「活在神國的實際裏」

第八篇 傳揚國度的福音並使萬民作主的門徒

照着馬太福音二十四章十四節：「這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。」我們要將國度的福音傳遍整個居人之地，使國度的種子（基因）得着繁殖與發展，以終結這個世代。為要把這件事講得清楚，需要借用「基因」這個生物學名詞。那撒到我們裏面，在人性裏的三一神作為生命的種子，乃是國度的基因。這國度的種子要生長、發展、並產生國度。神的目標是要使神的國得着完滿的發展。首先，在福音書裏，有國度種子（基因）的撒播。接着，在使徒行傳裏，藉着成千已經接受這國度種子（基因）的人作為撒種者，這撒播得以繁殖並開展。然後，在書信裏，我們看見國度種子（基因）的生長。讚美主，這種子的收成見於啓示錄，其中有初熟果子和莊稼的收割。千年國將是這國度種子（基因）的完滿發展，有子作王，以及所有的得勝者，就是「有國度基因的人」，與祂一同作王。最終，新耶路撒冷作為神永遠的國乃是四卷福音書中拿撒勒人耶穌所撒之國度種子（基因）最完滿的發展。

主耶穌在祂成肉體的時期中，在祂建立屬天國度的君尊職事裏，把自己視為醫生、牧人和莊稼的主。祂來是作醫生，不是作審判官。審判官的審判是按着公義，醫生的醫治是按着憐憫和恩典。那些被祂作成屬天國度子民的人，乃是患癲瘋、癱瘓、發燒、鬼附、患各樣疾病的、以及受人藐視的稅吏並罪人。祂來醫治、恢復、點活並拯救他們，使他們能重新構成為祂屬天的新公民，給祂用以在這敗壞的地上，建立祂屬天的國。另外，屬天的王認為以色列人是羊，祂自己是他們的牧人。祂對眾人動了慈心，因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一樣。接着，我們的主不僅是羊的牧人，也是莊稼的主，要祈求祂，催趕工人收割祂的莊稼。這需要祂的子民為此祈求、禱告。祂要答應他們的禱告，成就他們為祂的計畫所求的。然而，在祂建立屬天國度的君尊職事裏，祂完全不靠自己，不為自己，也不向着自己；祂所作的一切都是靠着神的靈，並為着父神的國。這給我們看見神聖三一的和諧、美麗與優越，並且是元首為我們這些祂身體肢體的配搭所立之優越、美麗的榜樣。

在這世代結束之前，國度的福音要傳遍整個居人之地，對萬民作見證；（二四 14；）這傳揚，如啓示錄六章一至二節第一印之白馬所表徵的。我們今日所傳的福音有一個冠冕，這冠冕乃是基督的榮耀。我們傳福音時不該覺得羞恥，而該覺得榮耀。傳福音是榮耀的事。那些傳福音的人成了騎白馬的人。啓示錄六章二節所說，「出去，勝了，」表徵福音已經與基督一同前去，勝過了各樣的抵擋和攻擊。歷代以來，福音一直與這位得勝的基督一同繼續往前。

屬天的王差遣門徒帶着祂的權柄，去使萬民作祂的門徒，使他們成為國度的子民，好在這地上建立祂的國，就是今日的召會。使萬民作主的門徒，是要將他們浸入基督的死、（六 3~4、）基督自己、（加三 27、）三一神、（太二八 19、）以及基督的身體裏。（林前十二 13、）是要教導他們神聖奧秘範圍裏的神聖真理，使他們能照着那在耶穌身上是實際者而學基督。我們正在從一個天然的人被訓練成為一個神人，照着基督這第一個神人的模型，否認我們天然的生命，而活神聖的生命。好叫神永遠的經綸能藉着我們得以完成。

❖葉德偉

本週晨興進度申言主題

第一篇 為着神的經綸之神的行政

- | | |
|--------------------------|------------------------------|
| 1、彼得兩封書信論到神與主的審判（p.12）。 | 2、神行政的審判也可見於但以理書（p.13）。 |
| 3、從尼布甲尼撒和伯沙撒事例學習（p.14）。 | 4、學習在每件事上尊崇神並敬畏神（p.15）。 |
| 5、彼得前後書啓示的中心焦點為何（p.16）。 | 6、彼前二 4~5 信徒是活石被建造（p.17）。 |
| 7、彼得著作裏第一個項目是三一神（p.18）。 | 8、彼前四 1 4 榮耀的靈就是神的靈（p.19）。 |
| 9、彼得前書的心臟是三一神的工作（p.20）。 | 10、彼後三 1 5~1 6 的這些事為何（p.21）。 |
| 11、彼得在兩封書信裏說到神的經綸（p.22）。 | 12、彼得書信神的經綸中信徒這一面（p.23）。 |

主在波蘭恢復的歷史及簡述（一）

今年（二〇二四）秋天，ITERO 在波蘭華沙的 Double Tree by Hilton Hotel & Conference Centre 舉行，共有來自全球 59 處召會的 1134 位弟兄參加訓練；主題是「活在神國的實際裏」。波蘭主體上是一個天主教國家，有許多基督徒，但很多只是名義上的基督徒。儘管如此，在一九八〇年代末期，在波蘭的天主教會內部，主還是興起一些真實尋求主的團體，其中一個團體是青年學生。這些學生追求聖經，愛主，尋求主，但他們讀了聖經之後，開始意識到聖經裏還有更高的東西，不是他們所讀的那麼表面。因着主主宰的權柄，一個學生讀經小組裏的一位姊妹，聯絡到倫敦召會的一位弟兄。倫敦的弟兄就去拜訪他們，在一九九一年，他們開始設立了波蘭的第一個召會。一九九一年八月，當俄語世界的工作開始時，一些從波蘭到倫敦參加短期訓練的聖徒，也幫忙把俄國開展的書籍裝載到貨車。所以早年波蘭的聖徒，也實際有分主在俄羅斯的開展行動。後來倫敦的弟兄們，有負擔為波蘭的聖徒提供非正式的訓練，主要內容是關於主恢復的基本真理和召會生活的實行等。從一九九一年到一九九六年，每年都有四至五週的基本真理訓練，這些訓練奠定了召會生活的基礎。

一九九二年十一月，在波蘭舉行了主恢復的第一次特會，後來這個特會在每年的五月和十一月，分別舉行兩次，一直持續至今日。一九九三年五月，華沙召會開始有第一次的擘餅聚會。目前在波蘭有八處召會，共約有 200 名聖徒，其中華沙有 120 位聖徒，特別是許多烏克蘭聖徒因着戰亂之故移民到華沙，成為當地召會生活復興的因素。到目前為止，約有 30 至 40 位烏克蘭聖徒在華沙過召會生活。（未完待續）

❖ 宋高弘

家聚會牧養材料

重生（二）

一、禱告主的話

彼前一 23：「你們蒙了重生，不是由於能壞的種子，乃是由於不能壞的種子，是藉着神活而常存的話。」

二、享受職事信息

彼前一章二十三節給我們看見，重生乃是藉着神生命的話。絕大部分的人得重生，都是藉着神的話。神的話好像一個基因，進到人裏面，在人裏面起了作用，人就因此得重生。

約翰一章十二至十三節說，「凡接受祂的，就是信入祂名的人，祂就賜他們權柄，成為神的兒女。這等人不是從血生的，不是從肉體的意思生的，也不是從人的意思生的，乃是從神生的。」這裏告訴我們，得着重生的路，乃是要信入主耶穌，接受祂。祂是從神來的話，也是從神來的光；我們接受祂，就得着權柄作神的兒女。這個權柄不是別的，乃是神的生命。神把祂的生命給了我們，作我們的權柄，叫我們成為神的兒女。重生乃是一件大事。（神救恩生機的一面，二四至二五頁。）

三、歡唱詩歌（詩歌第 154 首第三節）

你曾是那惟一麥粒，落到地裏而死了；藉着死亡，並藉復活，顯出繁殖的榮耀。

你使我們由你得生，變成許多的子粒；眾人調和成為一餅，作你豐滿的身體。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

以賽亞書第六十三章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

- 1、你的裝扮為何有紅色，你的衣服為何像_____的呢？（六三 2。）
- 2、他們在一切苦難中，祂也同受苦難；並且祂面前的_____拯救他們。（六三 9 上。）
- 3、他們竟悖逆，使_____憂愁。（六三 10 上。）
- 4、亞伯拉罕雖然不認識我們，以色列也不承認我們，你卻是我們的_____。耶和華阿，你是我們的_____。（六三 16 上。）

舊約「以賽亞書」第六十四至六十五章讀經拾穗

生命讀經

以賽亞書生命讀經第五十四篇。

真理要點

一、作耶和華僕人之基督的再來，啓示耶和華的僕人基督第二次的來臨。(參賽三一 4~5。)基督裂天而降是指基督從天降到地，從神來到人這裏的終極完成。

二、帶進以色列並萬物的復興，終極完成於新天新地。復興的時候，就是千年國，而達到新天新地，至終，當基督回來時，祂要帶進復興的時候，就是千年國，那創造雖然受到損毀，卻在基督再來時得着復興。那個復興要帶進新天新地。

生命經歷

一、在基督回來時，祂要將世界焚燒，並踹大酒醅，包括敵基督。祂這樣作，就清理了全地，然後祂要把神的國帶到這地上，那就是復興的時候。而奮起抓住主最好的路，就是呼求祂的名。(六四7。)我們所呼求的這一位，不僅是我們的創造主，也是我們的父。(8。)以賽亞書六十四章7節說：「無人呼求你的名，無人奮起抓住你」，當我們感覺下沉或低落時，應該要藉呼求主耶穌的名，而得着高昂挑旺，得着復興。

二、那些在主耶穌再來時得救的猶太人，要與新耶路撒冷調和。歸回、悔改的猶太人要享受那個復興，而得勝的基督徒就要在諸天之國的屬天部分裏。在復興的時候，必有新酒叫神和祂的百姓歡呼。不僅如此，以色列不再工作、勞苦，乃要喫、喝、歡喜。至終，當基督回來時，祂要帶進復興的時候，就是千年國，而達到新天新地。

❖鄭羽倫

結晶圖表

彼得書信向我們揭示神的行政，要藉着審判潔淨全宇宙，使人聖別敬畏事奉神，而帶進義的新天新地。

第一篇 為着神的經綸之神的行政

彼前1:5 就是你們這因信蒙神能力保守的人，得着所豫備，在末後的時期要顯現的救恩。

彼前5:10 但那全般恩典的神就是那曾在基督耶穌裏召你們進入祂永遠榮耀的，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，加強你們，給你們立定根基。

彼後3:10 只是主的日子要像賊一樣來到；在那日，諸天必轟然一聲的過去，所有的元素都要被焚燒而銷化，地和其上的工程也都要燒盡了。

彼後3:11 這一切既然都要如此銷化，你們該當怎樣為人，有聖別的生活和敬虔，

彼後3:13 但我們照祂的應許期待新天新地，有義居住在其中。

壹 彼得書信的主題

- 一 神審判所經歷程
- 二 新約時代的審判
- 三 千年國後的審判
- 四 三種不同的審判
- 五 審判為潔淨宇宙
- 六 但以理書的審判
 - 1 因王的高傲剛愎
 - 2 因王的荒淫放蕩
- 七 要使人敬畏謙卑
- 八 要尊崇神憐憫人

貳 彼得書信的焦點

- 一 有分三一神性情
- 二 有分神完整救恩
- 三 有分新約的職事
- 四 職事的中心焦點

參 彼得書信的揭示

- 一 揭示神永遠經綸
 - 1 父神的揀選呼召
 - 2 基督成功神救恩
 - 3 那靈來聖別潔淨
 - 4 保守得完全救恩
 - 5 審判管教以堅固
 - 6 恆忍為使人悔改
 - 7 基督顯現的榮耀
- 二 揭示信徒的福分
 - 1 是神揀選的產業
 - 2 聖別的祭司體系
 - 3 君尊的祭司體系
 - 4 受神行政的管教
 - 5 期待義的新天地
- 三 揭示撒但的惡行
- 四 揭示宇宙的結局

聖經學習單答案：1、踹酒醅；2、使者；3、主聖別的靈；4、父。

召會擴增的定律在於小排

我不是說笑話，我從各方面觀察，事實證明召會的擴增和開展，完全在於小排。每件事都有它的定律，科學就是把事物的定律找出來，召會擴增的定律乃是在小排。小排乃是召會建造的基層，我們把這個基層丟了，人數就加不上去了。

主行動的快速，在於實行小排

我們在台灣開工的時候，人數達到高峰的原因，是因為我們實行小排。後來我們把小排丟了，所以這二十年來，主在我們中間行動比較緩慢。這些年來，大家漸漸養成聽道的習慣，人都集中到會所去了，主日去聽聽道。去年我回來翻了翻，但這並不是說，我把大聚會廢棄了，我曾說，「大聚會」和「小排」是我們的兩個翅膀。請求大家要一看出主所要走的路，就快快響應。

「一對一」，送貨到家

所謂的一對一，就是我們一個對一個的傳講主的話。因着別人得着供應，我們自己也被成全。以前我們的聚會都像人開餐館，我們的小排聚會，一週只開一個半小時，你若不來，那你就餓肚子。現在是小排聚會你不能來，我就「送貨到家」；你不能來聚會沒關係，我可以送貨到你家去，你甚麼時候能喫，我就甚麼時候來餵養你。藉着小排，使弟兄姊妹們得着主話的餵養，使主的話能殼佈滿每個角落。

已往我們都是以聚會為中心。小排聚會到會的有八位，但是可能還有十幾位沒來，如果這八位弟兄姊妹個個接受負擔，去找那沒來的十幾位「一對一」，把小排裏所享受的，帶到他家去供應他；可能他家裏還有別的親人在，這樣就不只供應他一個人，連在他旁邊的兩、三個人，也一起得到供應。碰到有心服事的弟兄姊妹，我們也可以把「一對一」推銷給他，告訴他這樣作很寶貝，就是我們有一定的對象、一定的材料，在一定的時間，還有一定的場地，每週去供應他。

要記住，一對一不是他們到會所來找你，乃是你要到人家那裏去對他。我們要「送貨到家」。二十年前，我看見在街上有人騎着腳踏車，車上掛着一個牌子，寫着「到府打針」。不需要病人到醫院，而是這個替人打針的人，隨時都可以到人的家裏去打針。他早上可以去，晚上也可以去。去了，談三、五句話，就給人打完了一針。我們的一對一，也就是這樣，去到別人家裏，供應基督。若是去之前，能和自己的太太或丈夫，先在家裏操練一下，彼此對說一下，那是更好了。

週週供應，到府打針

我們不要再去拉人來聚會，我們要到他家去打針。因着他的時間不方便，不能來聚會；但你每週到他府上打一針，週週如此，長期下來，你不能否認，一定會有果效。當我們出去實行一對一的時候，我們一定要先學習真理。…等你出去看望人的時候，你去一對一，最少你拿得出一篇屬靈的東西去供應他。不會再像已往一樣，去看望人，別人一見你的面，就好像看見你的頭上寫着「來聚會」三個字。

在召會中每週接受四、五次生命供應的信息，這樣我們生下來的人，纔能養得住。以前我們中間受浸的人很多，留下來的卻少，都是因為養不得法，或者說，我們不會養。現在我們要來補這一個缺，不光生，還要養，養了還要教。

以前大聚會的作法，就像一個大家庭，三代同堂。每個主日老少三代都來了，連昨晚纔受浸的，也請他上桌，大家喫一樣的飯菜，沒有顧到他纔生下來，還不會坐，只能喫奶。現在我們實行一對一，就是走到他家，把他抱在懷裏，餵他喫奶，經過了半年，可能都不必你再去照顧他，他自己就會上飯桌喫飯了。小排就在於「養」這一層上，能發揮最好的功效。等他能來聚會了，自然也就受教了。每週有四、五篇信息來教導他，我們的教都在這些生命的信息裏面。慢慢的，越養越教，這二者循環不已，他就長大了。

感謝主，給我們有今晚的交通，…相信大家都會忠心的去進行小排，像我上次所說的：「天可廢，地可棄，小排聚會不可不去。」也相信大家會去實行「一對一」，送貨到家、到府打針。大家都了解了我們目前的情形，就會擺上我們所能的，接受負擔禱告，主也會把我們所需用的一切加給我們，為着祂在臺灣的開展。（小排聚會的關鍵，第七篇。）

專項報導

全台外語生相調特會蒙恩

半年一次的全台外語生相調特會十一月二十三日在科園會所舉辦，參與人數達到 469 位，台中報名了 79 位，其中外語生有 41 位。聚會有兩篇信息的供應，「神的心意、撒但的計謀、以及主的恢復」和「住在基督這真葡萄樹上而過基督徒的生活」。以下為學生和照顧家的蒙恩分享：

我很享受主耶穌是葡萄樹，我們是枝子。離了葡萄樹，我們甚麼都不是，甚麼都沒有，也甚麼都不能作。我們需要住在祂裏面，這樣祂就住在我們裏面。我們該如何住在祂裏面呢？我們需要花時間來到祂面前，操練我們的靈，享受祂的話語，將祂當作我們的一切，這樣我們就能經歷祂、彰顯祂，並將祂這真葡萄樹傳揚出去。就像枝子依靠葡萄樹得生命一樣，在一天的開始，我會花幾分鐘來到主面前，感謝並尋求祂的引導，將我自己交給祂。我們都是聯於同一棵葡萄樹的枝子，我在召會生活與同伴一起享受祂作我們的生命，住在祂裏面，也讓祂的生命在我們裏面流通，傳揚祂並彰顯祂。 ❖勤益/吳孝清

這次特會是中国醫大的外籍生 Henry Dephdjienie 邀請我去的，她在聚會中喜樂且享受詩歌的樣子非常吸引我。另外，她很喜歡關於甚麼是主的恢復的信息，我們也都很喜樂，盼望她藉這機會認識主的恢復。在這次外語生相調中，我最享受第二篇信息：住在基督這真葡萄樹，過基督徒的生活。約翰福音十五章五節：「我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作甚麼。」。

我們每天的生活都應該是住在祂裏面的生活，吸取從神而來的供應，作我們生命的糧食。身為枝子，我們應該為神多結好果。我們班上有 5 位福音朋友，我要操練不再只為自己禱告，而是為神的心意禱告，讓神所要的事物也變成我心所要的。求主記念我的同學們，使他們都能快快認識主耶穌這一位供應生命、豐富甜美的活神！ ❖中國醫/李宜庭

這是我第一次參加外語生相調特會，非常感謝主，使我有機會參加。在這次特會中我進入深奧的真理，也認識甚麼是主的恢復。這些聖經的解釋，讓我有新的看見，我相信這些會幫助我在生命上長大。我向主禱告，求主保守每一位聖徒的努力和奉獻。盼望明年有更多學生參加，一同來享受並認識真理。

❖中國醫/Dephdjienie

在這次特會中我認識了主的恢復，主的恢復乃是恢復基督作我們的中心、實際、生命和一切。主的恢復何其奇妙！基督是信徒的一切，也是我們的生命。因此，我們需要在生活的各個方面都以基督為中心。另一個引起我共鳴的是，主的恢復乃是恢復基督身體的一。在信息中題到，實行這個合一就是同心合意，這個同心合意是開啓新約中一切福分的萬能鑰匙。我喜歡「萬能鑰匙」這個詞，它代表着所有的祝福。

❖東海/Simon



中三照顧區 親子週相調蒙恩



感謝主，使每一個兒童家相調在一起



一同坐在草地上喜樂地進入詩歌

馬可福音十章十四節：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們，因為神的國正是這等人的。」感謝主，已過十一月二十四日是中三照顧區親子週的兒童相調日，為着能吸引更多兒童，並調進更多兒童家，我們選定在腹地廣大的勤美綠園道大草坪野餐相調。感謝主，賜給我們非常好的天氣，也釋放不少兒童家前來，大人來了約47位、兒童來了約31位，將近有30個家庭一同喜樂相聚。其中也有兒童公園所接觸的福音兒童，因收到單張後非常想來，便回去告訴父母資訊，感謝主，當天全家都一同前來了；也有今年九月剛得救的大專生一同前來配搭詩歌帶動唱。我們真是看見一幅喜樂相調、生機配搭的美麗圖畫，孩子們在草皮上相調，媽媽們則在野餐墊上彼此關心、交通代禱。

願主繼續得着在召會中的兒童家，藉着相調彼此作同伴，不僅帶進繁增之福，更是帶進更多生機配搭、建造的肢體，使兒童的工作興旺！

北二照顧區 青職聖徒話中相調建造

北二照顧區青職聖徒彼此勉勵，相約參加十二月份的全台感恩節特會信息暨禱研背講相調聚會，這次共14位參加，是兩年來北二青職聖徒參與最多的一次。特會前，我們請上次參加過國殤節特會信息禱研背講的弟兄姊妹分享他們的蒙恩見證。在青職排中請大家為能參加特會奉獻禱告，並彼此為在工作上、心情上都能得釋放代禱，讓我們的时间花費在主的話上。主的確記念青職弟兄姊妹們的心願，把我們從許多事情中分別出來，一同到相調中心來過節。

特會結束後，我們抓住機會，一同到后里環保公園野餐相調，也邀約因工作或其他事務忙碌而無法參加特會的青職聖徒前來。我們一邊用餐，一邊分享特會的蒙恩，彼此都得激勵。用餐結束後進行的小遊戲，使青職弟兄姊妹認識彼此，在召會生活中與同伴一起追求基督。

這次特會的主題是「為着神的經綸，在神的行政下過基督徒生活和召會生活」，使我們看見過召會生活的異象。特會結束後，青職聖徒們也願意奉獻繼續追求真理，彼此相約進入彼得前後書，使我們被真理構成。下一次還要一起報名參加特會，跟上職事的水流！



弟兄們彼此鼓勵請假有分特會



特會後一起去后里在話中相調

報 告 事 項

一、本週 (12/16~12/22) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：羅馬書生命讀經第五十四至五十五篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七一年第二冊「基督是實際」第十一章至第十七章。

二、堅定持續拚禱告、得青年、流通愛：

下半年召會帶領的負擔是：「拚禱告要繁增，進校園得青年，約喫飯流通愛」。在今年的最後一個月，盼望弟兄姊妹繼續為福音朋友、新人、軟弱後退的聖徒列名禱告，與活力伴配搭看望、關心、牧養，使壓傷的蘆葦得顧惜、將殘的燈火得供應。並且，邀請他們參加大區年終數算恩典相調聚會，享受神家的愛和豐厚的恩典，使父的喜樂得以滿足。

三、晨興聖言追求進度：

12/16 (一) 起晨興進度為二〇二四年感恩節相調特會信息，總題：「為着神的經綸，在神的行政下過基督徒生活和召會生活」，以五週的時間追求，追求第一、三、四、五、六篇。請弟兄姊妹及早備書。

四、二〇二四年冬季錄影訓練報名：

- 1、訓練主題：「經歷、享受並彰顯基督 (二)」。
- 2、訓練日期：2025/1/11 (六) 開始，由各班自行安排，並於一個月內完成。
- 3、班別：照顧區或大區錄影訓練班、英文錄影訓練班 (市政會所)、晨間錄影訓練班 (中興會所)。各班參加人數不足20人，不得開辦，請與臨近大區合併舉辦。
- 4、豫備聚會：2025/1/10 (五) 晚上9:30線上舉行，各班總管務必參加，請儘快將總管名單回報給潘曹婉莉姊妹。
- 5、報名：請向各區負責弟兄報名，並繳交個人奉獻款600元 (非報名費)，2025/1/8 (三) 截止。
- 6、報名方式：請以大區為單位彙整後，至「點名系統」內之「報名系統」勾選。

五、十二月二十八日中一照顧區福音收割聚會：

中一照顧區福音收割聚會於12/28 (六) 在中國醫藥大學英才校區互助大樓一樓1A01教室舉行，下午3:30報到，3:50開始聚會。請弟兄姊妹們列名單多禱告，抓住機會為親友開福音的門。目標：邀約30位福音朋友到會，15位加入小排，5位受浸，請為此代禱。

六、大專組：

大專期末特會將於1/11 (六) ~1/13 (一) 在宜蘭舉辦，本次特會將進入「羅馬書」，邀請大學及社區聖徒參加，詳細資訊及報名請掃描右側QR Code或連結：<https://reurl.cc/mRdA3j>。



大專期末特會

七、青少年組：

- 1、晨興進度：《聖經之旅》第八冊第十二課「主的受試驗」。
- 2、二〇二五年中金彰投雲嘉青少年寒假特會報名：2025/1/23 (四) 至2025/1/25 (六) 於中部相調中心舉辦，本次主題：「作主獨特子民」，啓示我們的召會生活該是國度的生活，更多憑着主行事為人。報名截止日期至12/23 (一)，費用請參閱通啓；除了通啓的收費方式，本次無其他方案，繳費纔算報名完成，截止日期後就不再受理任何報名。

八、兒童組：

親子健康生活園第二次家長豫備聚會於今天 (12/15) 下午3:00~5:00 在復興大樓五樓舉行，會安排親子園課程帶領的示範，並且彼此研討，非常重要，請所有報名的家長務必參加。請掃描右側QR Code報名。



健康生活園豫備聚會

九、書報組：

加拉太生命讀經訂購：大區十套以上，一套特價270元。請各大區於2025/1/13 (一) 前訂購。

禱告事項

- 一、請為「拚禱告要繁增，進校園得青年，約喫飯流通愛」的實行禱告，每小區至少有 2~3 個活力小組，操練週週為福音朋友的得救禱告，邀請他們喫飯，區區得新人。
- 二、請為 12/15、12/22 各大區年終相調聚會的邀約禱告，使前來參加的福音朋友和新人看見召會生活的喜樂與滿足，而願意投身其中，藉着來年堅定持續的牧養，使他們成為常存的果子。
- 三、請為 12/28 中一照顧區福音收割聚會禱告，眾聖徒被福音的火焚燒，邀約同伴週週為所列的名單代禱並出訪，在身體裏一同配搭結果子並邀人有分排聚集。聚會目標：邀約 50 位福音朋友到會，25 位加入小排，7 位受浸。
- 四、請為青職聖徒有同伴，一同過晨興晚禱、追求生命讀經，彼此牧養的生活禱告。
- 五、請為台中大學福音禱告，各大區同心合意進校園，一同配搭得着新生、平安之子，成全召會下一代。盼望得着 147 位大學生受浸得救（目前已受浸得救 81 位）。
- 六、請為 1/23~1/25 青少年寒假特會報名禱告，願主賜給他們智慧和啓示的靈，使他們能在特會裏充分認識主，異象向他們開啓，各個起來愛主。
- 七、請為 11/30 參加青少年中幹成全的 68 位禱告，願主得着每一位青少年，在生活中都能像主一樣成為好撒瑪利亞人，常常對人動慈心，並有更主觀的經歷。

召會生活人數

十二月二日至十二月八日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	129	107	89	57	77	105	89	81	94	79	60	101	32	78	104	84	107	108	64	71	58
主日	121	82	74	57	77	83	74	51	90	84	44	101	24	63	76	80	91	104	61	56	46
青職主日	7	6	7	5	7	9	9	8	11	14	4	7	1	8	15	8	22	14	9	2	8
禱告	35	26	25	19	16	20	27	15	28	33	15	23	7	13	27	25	22	38	17	9	21
家聚會	144	99	73	59	29	85	50	61	83	86	66	141	42	62	56	100	104	145	95	60	80
小排	89	76	59	32	45	55	60	47	65	69	41	103	14	52	33	54	68	54	54	38	39
出訪	28	20	14	29	8	24	12	12	25	19	17	41	4	21	18	21	16	19	20	7	14
生命讀經	58	40	34	43	17	47	24	18	36	46	19	35	5	19	32	29	42	46	23	40	24
青年受浸目標	39	17	11	10	7	15	12	18	20	11	10	20	5	10	11	21	6	16	8	9	9
青年受浸	6	8	5	4	6	6	8	3	14	7	4	20	4	7	6	5	5	10	11	5	4
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	94	76	96	99	90	56	52	63	58	105	88	55	126	95	60	57	92	122	75	126	3459
主日	83	68	77	88	88	52	46	64	47	102	59	47	100	78	44	54	71	107	62	88	2964
青職主日	15	19	11	13	11	6	10	4	5	4	9	10	15	11	2	12	4	11	20	11	384
禱告	19	22	20	19	24	17	6	17	16	21	13	22	15	25	19	18	20	14	8	30	826
家聚會	110	82	78	109	96	67	43	33	25	63	88	30	129	102	55	62	73	168	156	173	3462
小排	40	45	39	45	59	34	37	29	29	70	40	28	91	47	39	45	32	90	65	110	2161
出訪	23	13	4	7	19	15	6	12	9	11	10	3	16	20	9	15	12	28	26	41	688
生命讀經	38	31	35	38	33	25	8	16	26	45	42	20	37	54	30	37	30	66	39	82	1409
青年受浸目標	24	19	25	13	12	5	5	12	9	12	20	15	45	16	3	9	12	26	16	21	604
青年受浸	6	8	6	12	0	0	2	7	0	3	5	5	17	7	2	4	5	8	12	10	267

另【青職】主日384；小排283；家聚448；出訪86。【大專】主日267；小排351；家聚495；出訪85。
 【青少年】主日204；小排207；家聚275；出訪25。【兒童】主日330；小排331；家聚201；出訪22。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	334	285	343	316	297	310	267	208	347	257
合計	962			613		577		812		
總計	2964									